
 

 

 

 

 

Rodzice jako spadkobiercy 

 

 Udział spadkowy małżonka, który dziedziczy w zbiegu z rodzicami, rodzeństwem i 

zstępnymi rodzeństwa spadkodawcy, wynosi połowę spadku. 

 

 W braku zstępnych spadkodawcy, jego rodziców, rodzeństwa i ich zstępnych, cały spadek 

przypada małżonkowi spadkodawcy. 

 

 

 

 

 

 Sytuacja praktyczna: Marta nie ma dzieci ani rodzeństwa. Po jej śmierci spadek dziedziczą 

jej rodzice w równych częściach. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


